

Бувайсар Хамидович Сайтиев родился 11 марта 1975 года в Хасавюрте (Дагестан)- прославленный российский боец вольного стиля, шестикратный чемпион мира, Шестикратный чемпион Европы, трехкратный Олимпийский чемпион, пятикратный чемпион России, семикратный чемпион Красноярского турнира имени Ивана Ярыгина, победитель игр Доброй Воли, заслуженный мастер спорта России.

После окончания средней школы переехал в город Красноярск, который стал его второй Родиной. Там же его и заметил легендарный Иван Ярыгин. Он его воспитал и сделал из него Олимпийца и Чемпиона.

О дружбе, привязанности и уважении Бувайсара к Ивану Ярыгину и его семье можно писать долго.

В своих упоминаниях Бувайсар часто и много говорит о Иване Ярыгине и его семье и о хлебосольстве и гостеприимстве семьи Ярыгиных.

В 1996 году под руководством гения борьбы Ивана Ярыгина завоевал Золотую медаль XXVI летних Олимпийских Игр в городе Атланта (США).

В 2004 году, через восемь лет после Атланты, уверенно стал Чемпионом XXVIII летних Олимпийских игр в Афинах.

В 2008 году стал трехкратным Олимпийским Чемпионом, завоевав Олимпийское золото в Пекине.

26 мая 2009 года Бувайсар Сайтиев заявил о завершении своей спортивной карьеры.

Сайтиев = Са+Й+Т+И+Е+В

Са-я, мой;

Й- есть;

Т-победа, победитель;

И- это;

Е- есть;

В- есть.

Я есть- Победитель! Так расшифровывается фамилия Сайтиев.

На самом деле, Сайтиев есть Чемпион и победитель трех Олимпиад. Он, как и Александр Карелин есть Герой России. Их у нас, в России, всего двое. Он единственный, кто повторил подвиг Александра Карелина, защищая честь России на Мировых аренах.

Что ж, будем надеяться, что к трем Золотым медалям Олимпийских игр добавится и Золотая звезда Героя России.

Россия не забывает своих Героев.